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65 11 032 RADIO-EMPFÄNGER (BUSINESS) AUS- UND EINBAUEN ODER ERSETZEN  

 
 

1 Blende 2 Radio 

 

 

 
Blende (1) abziehen, Schrauben (3) links und 
rechts lösen und Radio (2) aus dem 
Radioausschnitt herausziehen. 
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65 77 016 AIRBAG-STEUERGERÄT AUS- UND EINBAUEN  

(Basis-/Zentrale-Airbag-Einheit bzw. Mehrfach-Rückhalte-System)  

 

Warnung!  
Sicherheitsvorschriften beachten.  
Unsachgemäße Handhabung kann zur Auslösung 
des Airbags und damit zu Verletzungen führen. 
Batterie abklemmen und Minuspol bzw. -Klemme 
abdecken. 
Nach der Montage System prüfen. 
 

 

Limousine, Coupé, Cabrio, touring, compact:  
Hintersitz ausbauen.  
Schrauben lösen. 
Steckverbindung trennen und Airbag-Steuergerät 
abnehmen. 
Einbauhinweis:  
Pfeil auf der Einheit zeigt in Fahrtrichtung. 
Anziehdrehmoment beachten, 65 77 1AZ.  
 

  

 

Z3 Coupé, Z3 roadster, M Coupé, M roadster:  
Ablagefach ausbauen. 
Steckverbindung trennen. 
Schrauben (1) lösen und Airbag-Steuergerät 
abnehmen. 
Einbauhinweis:  
Anziehdrehmoment beachten, 65 77 1AZ.  
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